

Интернет-версия: [www.opengaz.ru](http://www.opengaz.ru)ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС  
84740

Общественно-политическая и познавательная газета

# Открытая

для Всех и Каждого

№12 (756)

29 марта - 5 апреля 2017 г.

выходит по СРЕДАМ

## Экспресс-опрос

## А ВЫ ЧТО ХОТИТЕ УСПЕТЬ, ПОКА МОЛОДЫ?

## Планами делятся жители Ставрополья

**Виктория СЕМИСЕНКО,**  
участница туристического  
клуба «Вершина», Невинномысск:

- Летом я буду поступать в университет на юридический, в будущем вижу себя специалистом в этой области. Так что к 30-летнему рубежу надеюсь найти хорошую работу и стать профессионалом в своем деле.

Еще хочу побывать в Южной Корее. Об этом путешествии мечтаю с 15 лет: мне очень интересна корейская культура, к тому же в этой стране живет мой хороший друг.

А из ближайших планов - попробовать себя в роупджампинге. Это экстремальный вид спорта - прыжки на альпинистской веревке с высоких объектов. Ребята из ставропольского клуба «Вершина», участницей которого я являюсь, частенько практикуют такие полеты. Я тоже планирую прыгнуть с Немецкого моста. Вот только наберусь смелости.

Ну а главное, что нужно успеть в молодости, - создать крепкую семью.

**Виктор ЛАРИН,** студент  
СтГМУ, Ставрополь:

- Мир безумно красив и необычен! До 30 лет я хотел бы побывать в разных странах, познакомиться с разной культурой и обычаями народов. Считаю, что жизнь без путешествий - траты драгоценного времени впустую.

Несомненно, мне хотелось бы подтянуть английский и попробовать себя в творческих областях. Например, я всегда мечтал научиться делать всевозможные кондитерские вкусности и баловать ими близких. Еще очень хотелось бы освоить навык рисования в совершенстве, прокачать имеющийся уровень мастерства.

Саморазвитие и новые впечатления - вот к чему я стремлюсь.

**Наталья ЗАРОВНАЯ,** студентка Невинномысского государственного гуманитарно-технического института, Невинномысск:

- Я думаю, что главное в жизни - семья. Очень хочу со-

здать уютное гнездышко со своим любимым человеком. Не без маленьких карапузов, конечно же. Совместные прогулки, посиделки, игры, первые шаги малышей, их забавный лепет - это ли не счастье? И «дедушка» с «бабушкой» будут счастливы, очень уж хочется им вначале скорее понянчить. Будем вместе с молодым человеком стараться обеспечить себе и своим родным светлое будущее.

**Александр СТЕПАНОВ,** ученик средней школы №6, станица Барсуковская:

- До зрелых лет, да и после я хочу сполна насладиться жизнью, проводя время с родными и заводя новые знакомства. Хочу показать свою любовь и благодарность родителям и друзьям, чтобы они ни в чем не нуждались. Хочу каждый день встречаться с улыбкой и делать счастливыми других. Например, совсем скоро я собираюсь пополнить ряды волонтеров, чтобы помогать не только людям, но и бездомным животным.

Совершать добрые безумства, настоящие подвиги и делать так, как требует душа... Вот для чего, я считаю, дана молодость.

**Ростислав СКИДАН,** студент СКФУ:

- Хочу понять себя - что я хочу и что я на самом деле могу. Ведь чем быстрее мы разберемся с собой, поймем, в чем мы сильны, тем крепче будем стоять на ногах во времена жизненных штурмов.

Что поможет узнать себя? Образование плюс опыт разнообразной профессиональной деятельности. К примеру, я учусь на журналиста, но счи-

таю, что нужно не зацикливаться на текстах и радиопрограммах, а испытать себя в иных направлениях. В ближайшем будущем хочу попробовать силы в графике, медиаменеджменте и технологиях класса big data («большие данные») - управлении и анализе больших объемов информации в быстрые сроки.

**Валерия ЧУЙКОВА,** ученица лицея №23, Ставрополь:

- У меня нет конкретного плана, есть только желания, которые можно исполнить и в 20, и в 30, и в 40 лет. Одну мечту можно исполнить сразу после школы. Я уеду жить в другой город, скорее всего в Москву. И как только стану самостоятельной, заведу кота.

Есть скромные желания, о которых не хочется много говорить. Например, провести хотя бы раз сольный концерт в ресторане или поехать в Мексику.

Еще хочется продолжать инстаграм-проект под называнием «#городпризраков», начатый ставропольскими подростками.

Под рукой неизвестных художников на стенах в виде граффити ожидают поэты и писатели - Иосиф Бродский, Вирджиния Вульф, Владимир Набоков, Габриэль Маркес...

Наверное, по закону это правонарушение, но так здорово, когда идешь по улице, вдруг увидеть на стенах портрет любимого автора. Подростки фотографируют их и выкладывают в «Инстаграм». Хочется, чтобы таких «призраков» было

Анна ВЫГЛЯДОВА, администратор салона «Эзя», Пятигорск:

- Мои планы просты - получить высшее образование и устроиться на работу, которая позволит мне реализовать свои возможности, будет интересной и хорошо оплачиваемой. Конечно, важно состояться как женщине - выйти замуж, родить ребенка.

При этом хотелось бы не погрязнуть в быту, а жить насыщенной жизнью - заниматься спортом, по выходным выезжать на природу, посещать концерты, выставки, учиться чему-то новому.

**Виктория КОТОВА,** выпускница СГТАУ:

- По настоянию родителей я получила экономическое образование. Но из же уговоров вышла замуж, потому что «часики тикают». То есть самые важные решения за меня принимали другие. В итоге у меня на руках диплом по специальности, которая мне неинтересна, и брак, который трещит по швам.

Хочу все кардинально поменять: расстаться с нелюбимым человеком, уйти с нелюбимой работы. В детстве и юности я бредила лошадьми, вообще очень люблю животных. Подростком я поверила, что мое увлечение - это «детские глупости». Но сейчас собираюсь превратить эти «глупости» в жизнь. Буду получать второе образование - ветеринара.

Главное, что человек должен успеть в жизни - неважно, в молодые годы или зрелые, - понять, в чем заключается его миссия. И иметь смелость следовать ей.

**Опрос провели**  
**Анастасия ПОНОМАРЕНКО**  
**и Алима КУБАНОВА**

